Szamitastechnika — Beadandé — Csillagidé /B/

Készits egy shell-programot, ami a parancssorban megadott datumnak /idépontnak megfelels
id6pontban kiszamolja egy adott foldrajzi hosszisdgon érvényes csillagidst!

Adott J Julidn-ddtumnak megfelel6 id6pontban a greenwichi csillagidé:

6 = {0.276919498 + 100.0021359 - C' + 1.075 - 107° - C* + 1.002737907(J — E)},

ahol
E=1[J—-05]4+05
és
o E — 2415020
36525

A 0 csillagids ebben az esetben egy 0 és 1 kozotti szam, 0 felel meg a 0"-nak, 0.25 6"-nak,
sth. A C?%-es tag a Fold forgasanak lassulasét veszi figyelembe.

A Julian-datumot egy adott nap 0" UT-re a kovetkezsképp lehet kiszAmitani. Jelolje Y,
M és D rendre az évet, honapot, és napot, valamint Y’ =Y és M’ = M, ha M > 3 illetve
Y'=Y —1és M =M+ 12, ha M = 1,2. Ekkor a J Julidn-datumot a
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formula segitségével kaphatjuk meg. [z] jeloli x egészrészét, {x} pedig a tortrészét. Ha a
Gregorian naptarrendszer van érvényben, akkor

Y’ Y’
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egyébként A = 0. A Gregorian naptarrendszert 1582 oktober 14-én vezették be.




